HIxona Nej44

Hecarnunast 3anuch 4ucia
Ipynna 6-1
15.10.2016

1. (a) Cymma nudp a u b pasna 7. JlokaxuTe, 9T0 9ncio Bujga aba menurcs ma 7.
(b) Cymma mudp a u b pasua 7. Jokaxkure, aro uncso suja aab0b nennres Ha 7.

2. Jokaxkure, 9TO UnCI0 Buga abcabe Bcerma meanTcest Ha 13.

3. Cdopmynupyiite u JJOKaKUTe IPU3HAK JETUMOCTH Ha 9
(a) st TPEX3HAYHBIX UHCE,
(b) st IPOU3BOJIBHBIX YHCEIL.

4. FEctb ObicTphIil criocod mocuuTaTh KBaJIpaT UuC/Ia, OKaHIuBalomerocsa Ha mudpy 5. Hanpumep, namu mneii-
CTBUS IPU BO3BEJICHUU B KBaJIpaT 75:

OrbpaceiBaeM y 9HCJIa MOCJIEIHION udpy, MoJIydaeM 7;

YMHOXKaeM Oy IUBIIIEeCs: YUCIO0 Ha CJEIYIONee HaTypaabHOE YUCI0 U 3aIIUCHIBAEM Pe3y/IbTaT, TOJIy-
qaeMm 7 X 8 = 506;

IIpunuceiBaem crupasa 25, nosydaem 5625;

752 = 5625. Profit!

JlokarkuTte 9TOT (baKT /It TPOU3BOJILHOTO TUC/IA, OKAHIUBAIOMIETOCS Ha 5.

5. Ectb ObicTpBIil criocob mocuuTarh Mpou3BeeHne JIBY3HAYHbIX unce. Hampumep, Haim neiicTBUs Ipu Iie-
pemuokenun 92 ma 89:

Broruauciisiem, na ckosbko uncia menbine 100, momygaem 100 — 92 =8 u 100 — 89 = 11;
Broraunraem uz 100 cymmy moydeHHBIX duces, noaydaeM 100 — 8 — 11 = 81;
CunraeM pou3BeieHne MOy IeHHbIX duces 8 X 11 = 88 u mpumnucbiBaeM CIipaBa;

[Tonygaem 92 x 89 = 8188. Profit!

ﬂﬂﬂ KaKHUX JBY3HaYHBIX YHCEJI pa60TaeT TaKOI BapuaHT 6bICTpOFO c4deTa 1 HO‘IGMY?

6. Ha kaprunke n3o0parkeH pumMep MpUMeHeHusi ObICTPOro KuTalickoro ymuoxkenus. Chopmysupyiite ero n

JOKazKuUTe JJIsd IIPOU3BOJIbBHBIX YHCEJI.
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7. Haiinure HanMenbiiee HaTypaabHOE YUCJI0, KpaTHOe 99, B JECATUYIHON 3AIICH KOTOPOI'O YIaCTBYIOT TOJIBKO

9ETHBIE UM PHL.



